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FEGYELMI HATÁROZATOK

FB-3/Műfű/2021.              
(0210.)       

3.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat
(FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva,
Czobor Dávid (413423) labdarúgót, a Marcali Városi FC
játékosát az FSZ 11. § (1) bekezdés szerinti sportszerűtlenség és
az FSZ 14. § (1) bekezdés szerinti ellenfél megrúgása miatt,
figyelemmel az FSZ 10. § (4) bekezdés b) pontjára 2 (kettő)
műfüves bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ 49.§ (1) alapján – a
határozat kézhezvételét követő 5 napon belül – a fegyelmi eljárás alá
vont fegyelmi tárgyalás tartását kérheti annak részletes
indokolásával.

FB-4/Műfű/2021.              
(0210.)       

3.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat
(FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, Kuti 
Richárd (234326) labdarúgót, a Somogysárd SE játékosát az FSZ
14. § (1) bekezdés szerinti ellenfél megrúgása és az FSZ 15. § (1)
bekezdés szerinti ellenfél megütése miatt, figyelemmel az FSZ
10. § (4) bekezdés b) pontjára 2 (kettő) műfüves bajnoki
mérkőzéstől eltiltja. A FSZ 49.§ (1) alapján – a határozat
kézhezvételét követő 5 napon belül – a fegyelmi eljárás alá vont
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti annak részletes indokolásával.

FB-15/OUP/2020-2021.               
(02.10.)       

14.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat
(FSZ) 46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, Wuts 
Adrián (479567) labdarúgót, a Nagyatádi FC játékosát az FSZ 21.
§ bekezdés (2) bekezdés szerinti játékvezetővel szemben
elkövetett sportszerűtlenség miatt 2 (kettő) hétre, 2021. 02. 22.
napjáig a bajnoki mérkőzéstől eltiltja. A FSZ 49.§ (1) alapján – a
határozat kézhezvételét követő 5 napon belül – a fegyelmi eljárás alá
vont fegyelmi tárgyalás tartását kérheti annak részletes indokolásával.
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FB-42/M1F/2020-2021.   
(02.10.)  

3.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat (FSZ)
46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, Czeider Ákost, a
Toponár SE labdarúgó edzőjét az FSZ 22. § (1) bekezdés szerinti
játékvezetővel szemben elkövetett sportszerűtlenség és az FSZ 24. §
(2) bekezdés szerinti sportszakember szabályzatszegése miatt,
figyelemmel az FSZ 10. § (4) bekezdés b) pontjára, halmazati
büntetésként 3 (három) bajnoki mérkőzéstől eltiltja a mérkőzéssel
kapcsolatos sportszakemberi tevékenységtől. A FSZ 49.§ (1) alapján –
a határozat kézhezvételét követő 5 napon belül – a fegyelmi eljárás alá
vont fegyelmi tárgyalás tartását kérheti annak részletes indokolásával.

FB-43/M1F/2020-2021.   
(02.10.)  

3.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat (FSZ)
46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, Pető Tamás
(334006) labdarúgót, a Toponár SE játékosát az FSZ 21. § (2)
bekezdés szerinti játékvezetővel szemben elkövetett
sportszerűtlenség és az FSZ 24. § (1) bekezdés szerinti labdarúgó
szabályzatszegése miatt, figyelemmel az FSZ 10. § (4) bekezdés b)
pontjára, mint visszaesőt halmazati büntetésként 2 (kettő) hónapra,
2021. 04. 05. napjáig a mérkőzéstől eltiltja. A FSZ 49.§ (1) alapján – a
határozat kézhezvételét követő 5 napon belül – a fegyelmi eljárás alá vont
fegyelmi tárgyalás tartását kérheti annak részletes indokolásával.

FB-44/M1F/2020-2021.   
(02.10.)  

3.

Az MLSZ SMI Fegyelmi Bizottsága elnöke a Fegyelmi Szabályzat (FSZ)
46. § (1) bekezdése alapján fegyelmi biztosként eljárva, a Toponár SE
csapatát az FSZ 26. § (1) bekezdés szerint írásbeli figyelmeztetésben
részesíti és az FSZ 9. § (3) bekezdés d) pontja alapján sportszövetségi
ellenőr fogadására és eljárási költségeinek viselésére kötelezi a soron
következő 2 (kettő) hazai bajnoki mérkőzésre. A FSZ 49.§ (1) alapján
– a határozat kézhezvételét követő 5 napon belül – a fegyelmi eljárás alá
vont fegyelmi tárgyalás tartását kérheti annak részletes indokolásával.


